



# 空调卖疯了,不问价有货就行

## 高温带火所有跟“凉”沾边的商品

本报记者 仲爱梅

连日来的持续高温让泉城市民大呼受不了,纷纷寻求纳凉之道,于是,空调、风扇、空调扇、凉席、凉枕、遮阳帽、防晒霜、各种冷饮……所有跟“凉”沾边的商品集体火爆。



7日,文化西路一超市家电区,空调、电扇等消暑用品销售火爆,销量超过平时两倍。

本报记者 周青先 摄

空调无疑是这个盛夏里最为抢手的商品,很多品牌、型号都出现了断货现象。如果说以前人们买空调还得货比三家、再三权衡,那么现在,为了能尽快“抢”到一台空调度过酷暑,不少人已经不再关心空调的品牌、型号甚至价格了,只要“有货就行”。

“这个不错,就买它吧。”省城市民小陈不久前在泉城路一家家电卖场看中了一款空调,准备购买时却被告知该型号目前已经断货。“对不起,这

因为价格更实惠,风扇、空调扇也大受欢迎。来自济南苏宁电器的相关数据显示,从上周省城气温持续飙升开始,空调扇、电风扇等就开始热卖,平均每天销售额都在三四十万元,环比增加了两倍还多。

“买空调扇主要图它的移动性,当然还有价格便宜。”6日下午,在解放桥家乐福超市记者就遇到了小李。

持续高温之下,只要能跟“凉”沾上点边的,集体火爆。

街边小店、小超市冷柜里的各种冰镇饮料、冰糕供不应求。“现在冰糕一天要补好几次货,否则根本不能满足需求。”一位在泉城路开冷饮店的店主告诉记者,这几天最畅销的当数各类饮料、冰糕等消暑解渴的食品了,原本一天能卖三四百元也就不错

## 空调卖到出现断货

种机型现在没货。”销售人员十分抱歉地表示。小陈只好又选了另外一款,没想到答复依然是:“对不起,这个也没货。”这也没货那也没货,急于购买空调避暑的小陈没了脾气:“哪个有货就买哪个吧。”

不问品牌、型号、价格,只要有货就好,记者近日走访国美、苏宁等家电卖场后发现,尽管与一个多月之前相比,空调价格明显贵了不少,卖场内几乎看不到2000元以下的机型,但

是这丝毫没有妨碍人们的购买热情。

“6月份以来,由于持续高温,各品牌空调全部迎来了销售高峰,不少品牌、型号都出现了断货现象。”济南国美电器相关负责人透露,高温天气使得卖场空调销售额激增,短短一个月便卖出了1.2万台。济南苏宁电器相关负责人也表示,最近几天空调日销售额平均都在四五百万,其中仅5日一天,济南市区就配送了2300台空调。

## 夏凉用品天天上新货

在一堆从200元~900多元不等的空调扇产品中,他最终看中了一款售价为468元的空调扇。

电风扇、空调扇、凉席、凉枕、凉垫、水枕……高温天气让各种清凉商品都成了抢手货,而一些精明的商家也适时抓住商机,推出各种促销活动,大做“清凉经济”文章。清凉花茶枕9.90元/个、支架蚊帐

79元/顶、麻将坐垫6.9元/个、天然竹条凉席149元/床……在省城某大型超市的“夏凉产品销售专区”记者注意到,各式各样的夏凉用品正在以超低的价格席卷市场,销售人员告诉记者,这几天凉席、凉垫走得非常快,“天天都要上新货,因为很多商品上架一天就卖空了。”

## 冰糕一天补好几次货

了,现在一天能卖上千元。

超市里的绿豆、丝瓜、苦瓜、西瓜等能够清凉去火的食品全都迎来了销售旺季。解放桥家乐福超市,一位认真挑选绿豆的大婶告诉记者,虽说今年的绿豆价格贵了不少,可是夏天到了,绿豆可是清热解毒不能缺少的好东西。

防晒霜、遮阳伞、遮阳帽等也都成了抢手货,尽管它们无法起到降温

作用,但是爱美女性炎炎夏日里出门前涂抹防晒霜、打一把遮阳伞必不可少。

高温还带火了省城的出租车生意。6日上午10点,记者在北园大街打车时,在烈日下足足站了10分钟才等到了一辆空车。司机师傅告诉记者,天气一热,很多人出门都不愿意走路,打车的人明显增多。

[www.lexus.com.cn](http://www.lexus.com.cn)

LEXUS  
雷克萨斯

## 0利率、购置税补贴、专属保险

IS300超值购车优惠方案,三重礼遇任选其一



IS300

激扬万千运动豪情,只在弹指间!即日起至2010年8月31日,贷款购买IS300车型,可享受0利率3选1金融购车方案。

全额购车客户则可选择50%购置税补贴或1年免费雷克萨斯专属基本险。轻松驾驭酣畅激情,精彩感叹一路辉映。

\*本活动最终解释权归雷克萨斯中国所有\*\*具体配置及颜色请以实车为准



LEXUS 雷克萨斯特许经销商

济南天泓

济南市经十西路京福高速西行四公里(润华汽车主题公园)

0531-8798 1111